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EVANĐELJE: Iv 16,12-15 
Sve što ima Otac, moje je; Duh Sve@ od mojega će uzima@ 

i navješćiva@ vama. 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 
 
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: 
 
»Još vam mnogo imam kazaR, ali sada ne možete nosiR. No kada dođe on – Duh isRne – 
upućivat će vas u svu isRnu; jer neće govoriR sam od sebe, nego će govoriR što čuje i 
navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljaR jer će od mojega uzimaR i 
navješćivaR vama. Sve što ima Otac moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i – 
navješćivat će vama. « 
Riječ Gospodnja. 
 



Razmatranje uz nedjelju Presvetog 
Trojstva 

Draga braćo i sestre! 

     Gotovo punih 13 st. u kršćanskom 
kalendaru nije bilo ove današnje svetkovine 
Presvetog Trojstva. Uveo ju je papa Ivan 
XXII. u 14. st. za čitavu Crkvu i, evo, slavi se 
već sedam stoljeća. Znamo, mi kad slavimo 
neku svetkovinu, zapravo slavimo neki 
događaj važan za našu vjeru, za spasenje 
(npr. Božić, Uskrs, Duhove). Što se dogodilo 
danas? Ništa posebno! Danas ne slavimo 
nikakav događaj, nego otajstvo, tajnu, 
najdublju tajnu kršćanske vjere, toliko 
duboku da naš ljudski um nikada ne može 
do kraja »prodrijeR« do te tajne iako o njoj 
može ponešto reći i shvaRR. 

     Ima jedna poznata priča koja se pripisuje 
sv. AugusRnu, da je razmišljajući o otajstvu 
Presvetog Trojstva šetao morskom obalom i 
na njoj zatekao dječaka koji je žličicom 
nastojao prenijeR more u jamicu koju je bio 
iskopao u pijesku. Kada mu je AugusRn 
rekao da je to nemoguće, dječak mu je 
odgovorio: »Prije ću ja more prenijeR u ovu 
jamicu, nego li R umom shvaRR otajstvo 
Presvetog Trojstva!«  

     Naša vjera nam kaže da se Bog 
objavljivao čovjeku: već u Starom zavjetu 
Bog se objavljivao ljudima na različite 
načine, »govorio« je ljudima, da bi ga 
upoznali. I da bi se Bog bolje upoznao, sam 
je Sin Božji došao među ljude i objavio 
Boga.  

    Prema onome što nam je Isus govorio i 
objavio, mi kršćani vjerujemo u Boga koji je 
Otac, Sin i Duh SveR: vjera u jednoga Boga 
u trima božanskim osobama i to je 
originalnost kršćanske vjere po kojoj se 
razlikuje od svih drugih. 

     Sve to mi uglavnom i znamo, na 
vjeronauku su nas naučili da postoji 
Presveto Trojstvo, ali sigurno su nam rekli 
da se radi, između ostalog, i o neshvatljivoj 
tajni, pa onda dalje od te činjenice obično 
ni ne pokušavamo ići, kao da je vjera u 
Trojstvo nešto suviše apstraktno da bismo o 
tome mislili ili govorili, kao da ta vjera za 
naš svakodnevni život nema neko posebno 
značenje.  

     A zapravo nije tako, jer baš naš 
svakodnevni život i te kako je povezan 
upravo s PresveRm Trojstvom. Ovu sv. misu 
započeli smo »U ime Oca, i Sina i Duha 
Svetoga!«, a završit ćemo je blagoslovom 
»Oca, Sina i Duha Svetoga«; i sve što činimo 
u ovoj svetoj misi nije ništa drugo nego 
razgovor između nas i Oca, razgovor koji 
ostvarujemo po Isusu Kristu, i koji je 
potpomognut Duhom SveRm.  

     Ako gledamo svoj kršćanski život, 
možemo uočiR da i on, kao i misa, počinje i 
završava u ime Presvetog Trojstva: na 
početku našega kršćanskog života bio je 
netko koji nas je polijevao vodom i govorio: 
»Ja te krsRm u ime Oca, i Sina i Duha 
Svetoga«; kad čovjek dođe do kraja svoga 
životnog puta, netko će nas pomazaR i za 
nas moliR uime Crkve »Ocu koji je čovjeka 
stvorio, Sinu koji ga je otkupio, i Duhu 



Svetom koji ga je posveRo«. Između ova 
dva, rekao bih početka, početka 
ovozemaljskog života i početka vječnog 
života,  tj. rođenja i smrR, naše je življenje 
obilježeno PresveRm Trojstvom: uime 
trojedinoga Boga zaručnici sklapaju brak, 
otpuštaju nam se grijesi, svećenici bivaju 
zaređeni za služenje u ime Presvetog 
Trojstva, a u to ime svi mi i molimo! Dakle, 
cijeli naš kršćanski život i poslanje ostvaruje 
se u društvu Presvetog Trojstva. 

     I nije vjera u Presveto Trojstvo tako 
neshvatljiva kako se na prvi pogled može 
učiniR, upravo jer postoji čvrsta i konkretna 
veza između trojedinoga Boga u kojeg 
vjerujemo i našega kršćanskog življenja. 
Uostalom, ostavimo li malo po strani teška 
teološka tumačenja o Presvetom Trojstvu, 
možemo reći da bit ili srž Presvetog 
Trojstva, ono što ga posebice obilježava, 
jest zajedništvo u ljubavi! 

     U ovoj svetoj misi i nama ususret dolazi 
Bog u trima božanskim osobama po 
euharisRji! I sve naše pričanje ili »znanje« o 
Presvetom Trojstvu ima smisla ako nam 
sada pomaže da se s više zanosa i s više 
vjere obraćamo našem trojedinom Bogu, i 
ovdje na svetoj misi, ali i kad iziđemo vani; 
da ta naša vjera ne ostane prigodna vjera 
koju ispovijedamo samo u crkvi, nego koju 
ćemo znaR ispovjediR i svjedočiR životom i 
ponašanjem i na ulici, i u obitelji, i u školi, u 
uredu i na kraju krajeva, kad smo sami. 
Drugim riječima, da nas vjera u Presveto 
Trojstvo nadahne da i mi pokušamo i bar 
malo ostvarimo »zajedništvo u ljubavi« s 
onima s kojima živimo i koje susrećemo, tj. 

da naša vjera postane vidljivi znak 
trojedinoga Boga u današnjem svijetu. 

     Naposljetku, neće nas Bog na kraju pitaR 
jesmo li i na koji način shvaRli isRnu njegova 
otajstva, nego jesmo li ljubili. I ako smo to 
shvaRli, onda smo Boga najbolje shvaRli! 

Amen! 

Fra Danijel Lukić, OFM 

 

 

 

 

 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki 
radni dan u 8:00 sa4. Nedjeljom u župnoj 
crkvi u 9:00 i 11:00 sa4, kapela Ča4ći u 9:00 
sa4. Bjelavići u 12:00 svake nedjelje osim 
kad je mlada nedjelja. Seoce i Dobrinje 
svake druge nedjelje u 10:30. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
8:00 

†† ob. Mijatović 
 

UTO 
8:00 

† Ljuba Subašić 
†† Anto i Janja Kvesić 

SRI 
8:00 

†† Šimo i Mara Grmača 

ČET 
11:00 

Pro populo/Za narod župe 

PET 
8:00 

† Mladen Aždajić i †† ob. 
Aždajić 
†† Mato i Jelka Bojić 
† Mario Majstorović  

SUB 
18:00 

†† Stjepan, Ana, Ljubica i Franjo 
Topalović i †† ob. Topalović i 
Nikačević 

NED 11:00h:  „pro populo“/za narod 
18:00: †† Niko, Ana i MarRn 
Bagavac 
†† MarRn i Marija Jonjić 
† Blaško Šarić 

 

Ženidbeni navještaj: 
Crkveni brak žele sklopiR Josip Delić, sin 
Ante i Adele r. Jurjević iz Kr. Sutjeske i 
KrisRna Kapetanović, kći Vinka i Slavice r. 
Jurić iz Lepenice. Vjenčanje će biR u Kr. 
Sutjesci 20. lipnja 2025. g.  Mladencima 
želimo Božji blagoslov! 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

     Danas 11. nedjelja kroz crkvenu godinu. 
Svetkovina je Presvetog Trojstva. 
     U četvrtak je zapovjedna svetkovina 
Presvetog Tijela i Krvi Kristove – Tijelovo ili 
Brašančevo. Svete mise tog dana slavimo u 
župnoj crkvi u 11 saR i u ČaRćima u 17 saR. 
Ako bude lijepo vrijeme, nakon pučke mise 
imat ćemo procesiju s PresveRm. Ako 
vremenske prilike ne dopuste, procesiju 
ćemo imaR u crkvi. 
    U subotu 21. 6. počinje trodnevna 
duhovna priprava za proslavu sv. Ivana 
KrsRtelja, patrona naše župe i samostana. 
Sve vas pozivamo da kao zajednica 
sudjelujete na sv. misama kroz ove dane da 
se kao župna zajednica pripravimo za 
proslavu patrona. Program proslave 
započinjat ćemo molitvom krunice u 17:30, 
nakon toga slavit ćemo svetu misu u 18 saR. 
Sva tri dana će biR prilika za ispovijed za 
vrijeme krunice.  
     Iduća nedjelja je ujedno i drugi dan 
trodnevnice. Svete mise u župnoj crkvi 
slavit ćemo u 11 i 18 saR. U ČaRćima u 9. 
SveRh misa na Seocu i Bjelavićima neće biR 
zbog trodnevnice i priprave za proslavu 
patrona župe. Taj dan nakon večernje mise 
u našoj crkvi će biR predstavljanje knjige 
Osmanske isprave sutješkog samostana, 
autora prof. Michaela Ursinusa i mr. Ane 
Papić.  
     U utorak 24. lipnja je svetkovina Rođenja 
sv. Ivana KrsRtelja – Ivandan. Patron naše 
župe i samostana. Svete mise na patron 
slavit ćemo u 9 saR (bolesnička misa) i u 11 
saR svečana pučka misa. 
     Proteklog tjedna preminuli su Anto 
Aždajić u 65. godini i Vinko Antunović u 79. 
godini života. Pokopani su jučer u Kr. 
Sutjesci i Miljačićima. Pokoj vječni… 
 
 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sa5 (ponedjeljak, utorak i petak) 

Kontakt: 032 771 700  -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 
Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: H.com/kraljevasutjeska 
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